

# ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΤΣΙΡΑΣ

**Γ**εννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Ξεκίνησε την επαγγελματική του θητεία στο τραγούδι το 1990, τραγουδώντας ρεμπέτικα και λαϊκά.

Ο πρώτος του προσωπικός δίσκος, με τίτλο "Αθώος ένοχος", κυκλοφόρησε το 1996, σε μουσική του Παναγιώτη Καλαντζόπουλου και της Ευανθίας Ρεμπούτσικα και στίχους του Άρη Δαβαράκη.

Ακολουθούν: 1997 "Μόνο Ένα Φιλί", σε μουσική της Ευανθίας Ρεμπούτσικα και στίχους της Ελένης Ζιώγα, 1999 "Φύλακας Άγγελος", σε μουσική του Αντώνη Μιτζέλου και στίχους της Ελένης Ζιώγα, 2000 "Είναι δική μας η ζωή μας", σε μουσική της Ευανθίας Ρεμπούτσικα και στίχους του Άρη Δαβαράκη, 2001 το cd single "Εφάπαξ", σε μουσική του Λαυρέντη Μακαρίτσα και στίχους του Ισαάκ Σούση, 2002 το διπλό cd "Γιάννης Κότσιρας Live" που ήδη στον ένα χρόνο κυκλοφορίας του είναι τριπλά πλατινένιο και τέλος, το cd single "Alma Libre", σε μουσική Ευανθίας Ρεμπούτσικα και στίχους της Ελένης Ζιώγα.

Ο Γιάννης Κότσιρας έχει συμμετοχές σε δίσκους του Νίκου Πορτοκάλογλου, του Νίκου Αντύπα, του Δημήτρη Παπαδημητρίου, ενώ συμμετείχε στα άλμπουμ αφιέρωμα στον Διονύση Σαββόπουλο και τον Γιάννη Μαρκόπουλο.

Στις ζωντανές του εμφανίσεις έχει συνεργασθεί με την Ελευθερία Αρβανιτάκη, την Ελένη Τσαλιγοπούλου, τον Δημήτρη Μπάση, τον Κώστα Μακεδόνα. Έχει πραγματοποιήσει μεγάλες καλοκαιρινές περιοδείες με αποκορύφωμα την προσωπική του περιοδεία το καλοκαίρι του 2001 που κάλυψε 48 σταθμούς στην Ελλάδα και την Κύπρο.

Το 1998 συμμετείχε σε συναυλίες του Γιάννη Μαρκόπουλου στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας και στην Πάτρα.

Τον Μάιο του 2001 ερμήνευσε ως σολίστ το "Πνευματικό Εμβυτήριο" του Άγγελου Σικελιανού και το "Άξιον Εστί" του Οδυσσέα Ελύτη, δύο κορυφαία έργα του Μίκη Θεοδωράκη στο Ωδείο Ηρώδου του Αττικού και αμέσως μετά, τον Σεπτέμβριο, στο Θέατρο Γης στη Θεσσαλονίκη και στο Αρχαίο Θέατρο της Επιδαύρου.

Είναι ο πέμπτος και νεώτερος ερμηνευτής του "Άξιον Εστί", το οποίο ήδη, μαζί με το Πνευματικό Εμβυτήριο, κυκλοφορεί σε διπλό cd που περιέχει την ηχογράφιση της ιστορικής συναυλίας στο Ηρώδειο στις 30/05/01.

Τον Απρίλιο του 2002 μαζί με την Τάνια Τσανακλίδου ερμήνευσε έργα του Μίκη Θεοδωράκη στην Κύπρο με την Συμφωνική Προεδρική Ορχήστρα της Ρωσίας. Η συναυλία αυτή επαναλήφθηκε τον Ιούνιο στην Μόσχα και η συνεργασία ολοκληρώθηκε με τις δύο μεγάλες συναυλίες σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

Το καλοκαίρι του 2002 βρήκε τον Γιάννη Κότσιρα να περιοδεύει σε όλη την Ελλάδα με τον Δημήτρη Μπάση σε μια συνεργασία που γνώρισε εξαιρετική απήχηση και χαρακτηρίστηκε ως το πλέον εμπορικό δίδυμο του καλοκαιριού.

Ο Γιάννης Κότσιρας ολοκληρώνοντας το μουσικό κύκλο του 2002 ερμήνευσε στο Μέγαρο Μουσικής το "Δρόμο" του Μίμη Πλέσσα σε μια βραδιά προς τιμήν του συνθέτη.

Η καινούργια χρονιά, το 2003, βρίσκει τον Γιάννη Κότσιρα σ' ένα κύκλο προσωπικών εμφανίσεων, που διακρίνονται για τον ξεχωριστό τους χαρακτήρα, οι οποίες ξεκινούν από τη



Θεσσαλονίκη και συνεχίζονται στην Αθήνα. Παράλληλα, με τις εμφανίσεις του στην πρωτεύουσα ο δημοφιλής καλλιτέχνης, κυκλοφορεί το νέο του άλμπουμ με τίτλο "Ξύλινο Αλογάκι", σε μουσική του Λαυρέντη Μακαρίτσα και στίχους του Ισαάκ Σούση, το οποίο έγινε πλατινένιο από τον πρώτο κιόλας μήνα της κυκλοφορίας του.

Τον Γιάννη Κότσιρα αυτό το καλοκαίρι πλαισιώνουν δύο νέοι αξιόλογοι ερμηνευτές, ο Στάθης Γιαννακόπουλος και η Αντιγόνη Ευστρατόγλου, γνώριμοί μας από τις χειμερινές εμφανίσεις του καλλιτέχνη. Η παρουσία και των δύο στο πρόγραμμα είναι ουσιαστική, μετέχοντας ενεργά στις εκπλήξεις και τη δυναμική εξέλιξη της όλης παράστασης.

Το καλλιτεχνικό αποτέλεσμα συμπληρώνεται και υποστηρίζεται από ένα μελετημένο ηχητικό σύστημα ειδικά επλεγμένο για τις ανάγκες της συγκεκριμένης παράστασης και από μία επίσης φροντισμένη φωτιστική και εικαστική παρέμβαση, αναδεικνύοντας τη φετινή παραγωγή των συναυλιών του καλλιτέχνη σε μία από τις μεγαλύτερες των τελευταίων χρόνων.

**Η επιμέλεια του ήχου ανήκει στον Άρη Κουντιούρη ενώ η εικαστική και φωτιστική επιμέλεια στον Γιώργο Τέλλο.**

**Η ενορχήστρωση ανήκει στο Βασίλη Γκίνο. Η ορχήστρα αποτελείται από τους μουσικούς: Κώστα Συντριδίδη στα πλίκτρα, Γιάννη Πλαγιαννάκο στο μπάσο, Βασίλη Πιερρακέα στην ηλεκτρική κιθάρα, Γεράσιμο Σιούρα στην κιθάρα, Γρηγόρη Συντριδίδη στα τύμπανα, Γιώργο Τζανέτο στα κρουστά, Τάσο Νάνο στο μπουζούκι, Νίκο Πασαλίδη στο μπουζούκι και Ανδρέα Τράπαλη στο βιολί.**

ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΡΩΓΟΣ



Το Υπουργείο Υγείας Προσδοκεί  
ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΒΛΑΠΤΕΙ ΣΟΒΑΡΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

# ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΤΣΙΡΑΣ

